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1、 選擇題：

(    ) 1.07、8、15、23　四數中與　12　互質的有幾個？(Ａ)　1　(Ｂ)　2　(Ｃ)　3　(Ｄ)　4。
(    ) 2.0a　是一個正整數，a　的因數共有　1、2、4、7、14、28，則　a　和　24　的最大公因數是多少？
(Ａ)　2　(Ｂ)　4　(Ｃ)　7　(Ｄ)　8。
(    ) 3.0甲每四天到圖書館一次，乙每六天到圖書館一次，兩人於某一星期日都到圖書館，則下次兩人同在星期日到圖書館是幾天後？(Ａ)　12　(Ｂ)　36　(Ｃ)　60　(Ｄ)　84。
(    ) 4.0一長方體木塊，長為　24　公分、寬為　18　公分、高為　15　公分，將外表塗滿紅漆後，切成大小相同的正方體，問最少可切成多少塊？(Ａ)　80　(Ｂ)　160　(Ｃ)　200　(Ｄ)　240。
(    )5.0將柳丁　80　個，芒果　82　個平均分給學生若干人，結果柳丁剩下　8　個，芒果不足　8　個，則學生可能有多少人？(Ａ)　18　(Ｂ)　14　(Ｃ)　10　(Ｄ)　6。
2、 填充題：

1. 求（280，25×7×11）＝              。
2. 求（27，20，18）＝              。
3. 設　a＝6×10×15，b＝8×14×45，則（a，b）＝             。
4. 30　與　105　的公倍數中，最接近　2000　的是              。
5. 3×7×9×21×33　與2×3×6×9×14　的最小公倍數為                。（以標準分解式表示）
3、 計算題：

1. 甲＝23×34×5×72，乙＝1240，丙＝16×75，則：

(1) 乙數所有相異質因數的總和＝？
(2) （甲，乙，丙）＝？
(3) 〔甲，乙，丙〕＝？（用標準分解式表示）
2. 甲、乙、丙三人繞著一周長為　300　公尺的運動場慢跑，甲每秒跑　4　公尺，乙每秒跑　5　公尺，丙每秒跑　6　公尺。若三人同時同地同方向出發，則：
(1) 幾秒鐘後三人再次會合於原出發點？ 
(2) 承 (1)題，此時甲跑了多少圈？ 

1、 選擇題：

(    )1.0甲、乙、丙三人繞著一周長為　300　公尺的運動場慢跑，甲每秒跑　4　公尺，乙每秒跑　5　公尺，丙每秒跑　6　公尺，當三人再次會合於原出發點時，乙跑了多少圈？
(Ａ)　5　(Ｂ)　4　(Ｃ)　6　(Ｄ)　8。
(    )2.0設　A＝（504，432），B＝〔504，432〕，則
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＝？
(Ａ)　14　(Ｂ)　21　(Ｃ)　36　(Ｄ)　42。
(    )3.0小寶買了　231　顆蘋果和　429　顆柳丁，現在要把蘋果和柳丁混合且用籃子裝起來，每個籃子都有蘋果和柳丁，且每個籃子所裝的蘋果和柳丁數量相同，則最多可裝成幾籃？
(Ａ)　11　籃　(Ｂ)　33　籃　(Ｃ)　7　籃　(Ｄ)　13　籃。
(    )4.0小於　10　且與　91　互質的正整數共有幾個？(Ａ)　8　(Ｂ)　9　(Ｃ)　10　(Ｄ)　11。
(    )5.0設兩正整數之最大公因數為　12，最小公倍數為　360，知其中一數為　60，則另一數為何？
(Ａ)　24　(Ｂ)　36　(Ｃ)　63　(Ｄ)　72。
2、 填充題：
1. 在　1～100　的整數中，3　的倍數有　m　個，4　的倍數有　n　個，12　的倍數有　p　個，則：

　                               (1) m＋n＝           。        (2)　3　或　4　的倍數有           個。
2. 求〔126，54，24〕＝                。
3. 求〔23×54×73，33×56×711〕＝                  。
4. 設甲為正整數，且（甲數，54）＝18，〔甲數，54〕＝108，則甲數＝          。
5. 〔25×34，24×35〕為（25×34，24×35）的            倍。
3、 計算題：

1. 試回答下列問題：
(1) 將　54　與　72　質因數分解，並寫成標準分解式。　
(2) 求　54、72　的最大公因數（54，72）＝？
(3) 求　54、72　的最小公倍數〔54，72〕＝？
2. 設　a＝8×12×5，b＝6×8×25，c＝2520，則（a，b，c）＝？
3. 有一圓湖的周長為　3000　公尺，沿著周圍從某點開始設路燈，且依順時鐘方向每　50　公尺設一盞，又每隔　20　公尺種一棵柳樹，若遇同點設路燈和種柳樹時，則只設路燈，請問此圓湖周圍總共種多少棵柳樹？
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